3A .- Represente las proyecciones de un hexdgono regular contenido en el plano o sabiendo que uno de los vértices del hexdgono es el
punto A de la traza horizontal. El hexdgono estd inscrito en una circunferencia de didmetro 70 mm tangente al plano horizontal en el
punto A (tangente a la traza horizontal) (3 PUNTOS) Junio 2018 A

3A.- Representeu les projeccions d ‘un hexagon regular contingut en el planol o sabent que un dels vertexs del hexagon es el punt A de
la traga horitzontal. El hexagon es trova inscrit en una circunferéncia amb un diametre de 70 mm tangent al planol horitzontal en el
punt A (tangent a la traga horitzontal) ' (3 PUNTYS)
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3B.- Dado el punto A, la proyeccién horizontal de un punto B y la traza horizontal del plano a, se pide obtener las proyecciones del
tridngulo ABC sabiendo que esta contenido en el plano a, que la altura del lado AB son 30 mm y que el dngulo opuesto (C) son 60°.
Elegir la solucién de menor cota (3 PUNTOS) Junio 2018 B

3B.- Donat el punt A, la projecci6 horitzontal d'un punt B i la traga horitzontal del planol o, es demana obtenir les projeccions del
triangle ABC sabent que estd contingut en el planol o, que 1"alcada del costat AB son 30 mm i que I"angle oposat (C) és de 60°. Trieu
la soluci6 de menor cota (3 PUNTS)
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3B.- Dado el punto A, la proyeccién horizontal de un punto B y la traza horizontal del plano a, se pide obtener las proyecciones del
tridgngulo ABC sabiendo que estd contenido en el plano a, que la altura del lado AB son 30 mm y que el 4ngulo opuesto (C) son 60°.
Elegir la solucién de menor cota (3 PUNTOS)

3B.- Donat el punt A, la projeccié horitzontal dun punt B i la traga horitzontal del planol a, es demana obtenir les projeccions del
triangle ABC sabent que estd contingut en el planol a, que 1"algada del costat AB son 30 mm i que 1 angle oposat (C) és de 60°. Trieu
la solucié de menor cota "~ (3 PUNTS) °<Z
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3A .- Represente las proyecciones de un hexdgono regular contenido en el plano o sabiendo que uno de los vértices del hexdgono es el
punto A de la traza horizontal. El hexdgono estd inscrito en una circunferencia de didmetro 70 mm tangente al plano horizontal en el
punto A (tangente a la traza horizontal) (3 PUNTOS)

3A.- Representeu les projeccions d ‘un hexagon regular contingut en el planol o sabent que un dels vertexs del hexagon es el punt A de
la traga horitzontal. El hexagon es trova inscrit en una circunferéncia amb un diametre de 70 mm tangent al planol horitzontal en el
punt A (tangent a la traga horitzontal) (3 PUNTS) ‘
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